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Jeroen Verwoort, wethouder Duurzaamheid:
“In de IJmond zijn er al veel ondernemers

goed bezig met verduurzamen.
Ondernemers die hierbij hulp kunnen
gebruiken nodig ik graag uit voor het
Duurzaamheidscongres”

velsen.nl

In 2030 moeten we in Velsen, net als in de rest
van Nederland, 55% COZ2-uitstoot reduceren.
Daarvoor zijn alle Velsenaren nodig en dus ook
ondernemers. Als ondernemer hoef je niet het
bedrijfspand volledig aan te pakken om impact
te maken. Jij staat als ondernemer aan het roer.
Het Lokaal Klimaat Akkoord Duurzaam Velsen,
GreenBiz IJmond en Citymarketing Velsen hel-
pen je graag bij het verkennen van de mogelijk-
heden. Daarom nodigen we alle ondernemers
uit voor het eerste Duurzaamheidscongres dat
op 30 oktober 15.30 uur plaatsvindt in het 711
Stadion (Telstar).

Spreker Ruud Koornstra en kennis-
sessies

We zijn verheugd Ruud Koornstra op het Duur-
zaamheidscongres als spreker te verwelkomen.
Als deskundige op het gebied van maatschap-
pelijk verantwoord ondernemen en als onder-
nemer van talloze duurzame bedrijven zoals
Oxxio, het eerste groene energiebedrijf van Ne-
derland, inspireert hij ondernemers om duurza-
me stappen te maken. In het tweede deel van het
Duurzaamheidscongres nemen ondernemers
deel aan één van de kennissessies:

Kom van het gas af, Energiescan en subsidie-
land, Duurzaamheid en evenementen, Duur-
zaamheid en management - interne transitie in
de organisatie en Circulaire escaperoom. Het
Duurzaamheidscongres sluiten we af met een
netwerkborrel.

‘We beginnen bij onszelf

Inwoners benaderden Energiek Velsen en heb-
ben via de website Velsengoedbezig.nl al 204
duurzame initiatieven ingediend. Ik ben dank-
baar voor hun bijdrage; ieder initiatief, groot én
Kklein, draagt bij aan het verbeteren van het kli-

maat. Dat zien we aan de CO2 thermometer die
we elk jaar presenteren.

Als gemeentelijke organisatie helpen we ook
de totale Velsense CO2-voetdruk te verminde-
ren. Daarnaast hebben we als lokale overheid
daarin een voorbeeldfunctie. Net zoals dat voor
inwoners en ondernemers geldt, kunnen we niet
meteen al onze duurzaamheidswensen realise-
ren, maar we zijn wel goed op weg en hebben nu
al meer CO2 bespaard dan vorig jaar. Dat doen
we door verschillende maatregelen te treffen.
Het nieuwe elektriciteitscontract dat we heb-
ben afgesloten is daar één van. Daarmee nemen
we alleen groene energie af uit Nederland.

Met behulp van een datalogger (meetinstallatie
aan te vragen via GreenBiz IJmond) hebben we
onze energie-installaties uitgelezen en optimaal
ingesteld. Zodat we geen onnodige stookkosten
maken. Ook rijdt een groot deel van de gemeen-
telijke auto’s op biodiesel.

We stimuleren onze medewerkers om op de
fiets naar het werk te komen of zo veel mogelijk
gebruik te maken van het openbaar vervoer. En
ons zwembad draait op een warmtepomp. Dit
zorgt voor een behoorlijke daling van ons gas-
verbruik. Naast gas, energie en biodiesel kopen
we ook duurzaam en bewust ons interieur in.
Tweedehands meubelen met nog 10 jaar ga-
rantie krijgen bij ons in het gemeentehuis een
tweede leven.

Inspirerende aanpak van ondernemers

De duurzame ondernemers Michel van Marm
(IJmond Timmerfabriek), Willem Putter
(Bakkerij Putter) en Raymond Groenewegen
(KUUK) zijn genomineerd voor de IJmond
Duurzaam Award 2023. Zij zijn een inspiratie-
bron voor andere ondernemers en laten zien
welke mogelijkheden er zijn.

Michel van Marm (IJmond Timmerfabriek)
verduurzaamde zijn bedrijfspand door energie
op te wekken door middel van zonnepanelen,
volledig op ledverlichting over te gaan en door
het pand te isoleren. Ook gebruikt IJmond Tim-
merfabriek overgebleven hout dat eerder als
restafval werd gezien voor nieuwe producten.
Warmte uit de verfcabine wordt hergebruikt
voor de droogcabine.

Willem Putter (Bakkerij Putter) is blijvend op
zoek naar duurzame innovaties. Hij voorzag zijn
bakovens van betere isolatie en van een warmte-
terugwinsysteem. Ook maakt Willem gebruik
van warmte-koude opslag onder de bakkerij. Op
die manier kan hij alle restwarmte gebruiken
voor de bakkerij en zijn woning. Dankzij alle ge-
nomen maatregelen, waaronder ook ledverlich-
ting en isolatie van het dak, is Bakkerij Putter
voorloper op de verplichte energiebesparende
maatregelen in zijn branche.

Raymond Groenewegen (KUUK) maakt bedrij-
venterreinen en de openbare ruimte niet alleen
mooier maar ook duurzamer. Groenewegen her-
gebruikt materialen en wil vooral het verschil
maken. Een plek in de openbare ruimte waar
veel overlast werd ervaren, toverde hij om in een
buurttuin. De buurttuin zorgt voor betere water-
afvoer en verkoeling door natuurlijke parasols
(bomen). En door meer groen in de wijk voelen
inwoners zich prettiger.

Een gezamenlijk doel voor onze toekomst
Meld je voor het Duurzaamheidscongres aan via
GreenBizIJmond.nl als je aan de slag wilt met
het verduurzamen met jouw bedrijf. Ik kijk er-
naar uit je daar te ontmoeten.

Met vriendelijke groet,
Jeroen Verwoort, wethouder Duurzaamheid

Samen met 54 andere Regenboogsteden tekende Velsen de intentieverklaring om regenbooggemeente te
zijn. Foto: © MacSiers Imaging

Coming Out Day in Velsen

Woensdag 11 oktober was het Coming Out Day
in Velsen. Deze dag symboliseert dat iedereen
(openlijk) zichzelf moet kunnen zijn, ongeacht
seksuele oriéntatie of genderidentiteit. Op di-
verse gebouwen wapperde de intersekse pro-
gress vlag. Om met elkaar in gesprek te gaan
over dit onderwerp konden inwoners een gratis
regenboogtompouce eten bij Sluis 751, Huis van
de Wijk De Dwarsligger en Buurtcentrum De
Brulboei.

Bankjes

Dat acceptatie niet vanzelfsprekend is, werd
duidelijk na plaatsing van het allereerste regen-
boogbankje in Driehuis. De bank werd eind sep-
tember onthuld en in korte tijd tot tweemaal toe

beklad. Het bankje staat symbool voor inclusie
en nodigt uit om over het onderwerp in gesprek
te gaan. Het tweede bankje is in Velsen-Noord
geplaatst. De andere woonkernen krijgen op
korte termijn een eigen regenbooghankje.

Regenbooggemeente

Velsen tekende in 2018 de intentieverklaring
om regenbooggemeente te zijn. Eind september
ondertekende wethouder Marianne Steijn op
een bijeenkomst in Ede wederom de intentie-
verklaring met het ministerie van Onderwijs,
Cultuur en Wetenschap (OCW). Velsen blijft
zich daarmee ook de komende jaren gericht in-
zetten voor de emancipatie en acceptatie van
lhbtig+ inwoners.

Programma
Duurzaamheids-
congres

Datum: Maandag 30 oktober 2023

Tijd: 15.30 uur — 19.00 uur

Locatie: 711 Stadion (Telstar), Minister van
Houtenlaan 123, 1981 EK, Velsen-Zuid
Aanmelden: Ondernemers kunnen zich
aanmelden voor het congres en één van de
kennissessies via GreenBizIJmond.nl

Kennissessies van het
Duurzaamheidscongres

Komwvan het gas af (Marcus Sloog):

Ontdek in deze kennissessie of en hoe je je
bedrijf van het gas af kunt krijgen. Welke
stappen kun je zetten om jouw gasverbruik
te verminderen? Wat zijn de mogelijkheden
van waterstof en een warmtenet? En waar-
om is een warmtepomp populair?

Energiescan en subsidieland

(Douwe Reinders):

Hoe krijg je inzicht in jouw energiever-
bruik? Ook subsidiemogelijkheden om je
bedrijf te verduurzamen en netcongestie
komen aan bod. GreenBiz IJmond ontzorgt
de ondernemer van begin tot eind.

Duurzaamheid en evenementen

(Friso Huizinga):

Vanaf 1 januari 2024 zijn schone afvalstro-
men voor plastic afval verplicht. Wat is de
beste oplossing: een recyclemunt voor een
gratis beker of werken met hard cups? Orga-
nisatoren van evenementen aan het woord.

Duurzaamheid en management - interne
transitie in de organisatie

(Jeroenvan den Hoorn):

Hoe realiseer je een duurzaam beleid? Je-
roen van den Hoorn organiseert een open
gesprek om elkaar te helpen de stap naar
een duurzame organisatie te realiseren.

Circulaire escaperoom

(Rick Paardekooper en Erna Hilbers):

Rick Paardekooper is (mede-)initiatief-
nemer van de Wonderful Opportunities of
Waste Fabriek. Tijdens een zéér creatieve
en interactieve sessie ontdek je samen met
hem de circulaire, en vaak onbenutte, kan-
sen binnen je bedrijf

Week van de Veiligheid;
om uit te knippen

I______g-:_—_l

Babbeltrucs en oplichters
Waar moet je op letten? 5 tips!

Stoppen met roken doet
u niet enkel voor uzelf.
Oplichters worden steeds l
slimmer.

Ze verzinnen steeds weer
nieuwe manieren om I
mensen van hun privége-
gevens of bezittingen te I
beroven.

70 zijn er bijvoorbeeld op- |
lichters die zich voordoen

als verpleegkundige of I
bankmedewerker.

Iedereen kan slachtof- I
fer worden van dergelijke
trucs, ook ouderen. I

Knip onderstaande af-
beelding uit en hang deze I
op een zichtbare plek in
het huis.

Of geef het aan kwetsbare
personen in uw omgeving.
Mogelijk uw ouders, buren I
of vrienden.

Zo helpt u om mogelijke I
oplichting te voorkomen.

1.Doe niet zamaar de deur open voor een anbekende. Of
gebruik een kierstandhouder;

2.Laat nooit een onbekende binnen en sluit de deur als u
binnen iets gaat halen;

3.Pin nooit aan de deur voor een pakketje als u dit zelf niet
hebt besteld;

4.Geef uw pinpas en pincode nooit uit handen. Ook niet
als iemand aanbiedt om te helpen bij het pinnen;

5. Zorg ervoor dat er geen interessante spullen in de gang
liggen, zoals autosleutels en portemonnees.

Slachtoffer geworden?
+ Meld het direct bij uw bank en blokkeer uw pas;
+ Doe altijd aangifte bij de politie;

I = |5 de oplichter nog in de buurt? Bel direct 112,

Kijk voor meer tips en in-
formatie op maakhetze- 1
niettemakkelijk.nl -

ﬁ gemeentevelsen o gemvelsen gemeente_velsen



Antwoorden op vragen van
inwoners van Zee- en Duinwijk

Op maandag 17 juli was er een wijkborrel voor
inwoners van Zee- en Duinwijk. Deze werd ge-
organiseerd door wijkwethouder Jeroen Ver-
woort en wijkverbinder Dennie Bronneberg.
Tijdens de borrel stelden mensen veel vragen.
Ook gaven ze leuke ideeén en tips over het ver-
beteren van de Zee- en Duinwijk.

Lees hier de reacties van wijkwethouder en
wijkverbinder op de vragen, tips en ideeén.

Vraag 1: Kunnen we de Zuiderkruisstraat
afsluiten omdat er te veel auto’s zijn?
Antwoord 1: De Zuiderkruisstraat heeft ver-
schillende delen. Een deel wordt veel gebruikt
voor woon-werkverkeer en andere dagelijkse
activiteiten. Het afsluiten zorgt voor problemen
voor het verkeer. Daarom sluiten we de Zuider-
kruisstraatliever niet af.

Vraag 2: Kan er meer groen worden geplant
langs de Zuiderkruisstraat?

Antwoord 2: Er komt een plan om de storm-
schade te herstellen en bomen te planten. We
onderzoeken of we dit groenplan kunnen com-
bineren met andere groenplannen, inclusief de
Zuiderkruisstraat.

Vraag 3: Kunnen we vrijwilligers hebben
die de buurt schoonhouden met grijpers en
afvalzakken?

Antwoord 3: Wat een geweldig idee! In Velsen
hebben al meer dan 300 vrijwilligers geholpen
met het schoonhouden van de openbare ruimte.
Als u ook wilt helpen, stuur dan een e-mail naar
afval@velsen.nl. Dan krijgt u grijpers van ons en

Donderdagavond 19 oktober heeft de gemeen-
teraad 6 sessies. U bent van harte welkom om
in het gemeentehuis langs te komen en mee te
luisteren. Ze worden ook live uitgezonden via
de website van de gemeenteraad. Bij de sessies
kunt u ook inspreken. De sessies gaan over:

Opvang vluchtelingen op de lange ter-
mijn (19.30-23.00 uur Raadzaal)

Er zijn deze avond twee sessies over de opvang
van vluchtelingen op de lange termijn. De raad
gaf het college de opdracht om voor de lange
termijn (na 2024) op zoek te gaan naar ge-
schikte duurzame landlocaties voor de opvang
van vluchtelingen.

Het gaat om de opvang van Oekrainse vluch-
telingen, statushouders en asielzoekers. De
opdracht was om in dit onderzoek in eerste
instantie in te zetten op locaties De Elta en
Handgraafin Santpoort-Zuid.

In september was er een sessie waarin de raad
zich door het college heeft laten informeren
over de stand van zaken.

De raad kreeg informatie over hoeveel vluch-
telingen er in Velsen zijn, waar ze worden on-
dergebracht, hoe locaties worden gezocht etc.
De raad wil goed op de hoogte blijven hoe de
opvang van vluchtelingen gaat. Tijdens die
sessie had de raad veel vragen die inmiddels
beantwoord zijn.

De eerste sessie van vanavond is een vervolg

Q
<h GEMEENTE VELSEN

mp, AGENDA VAN DE RAAD, 19 OKTOBER 2023

zorgen we dat uw zwerfafval gratis kunt weg-
gooien bij onze wijkposten.

Vraag 4: Kunnen we een fietspad maken op
de kruising Bellatrixstraat/Planetenweg?
Antwoord 4: Als we een fietspad aanleggen is
er bij het kruispunt minder ruimte voor auto’s.
Hierdoor kunnen ze minder goed voorsorteren
(beslissen welke kant ze op willen gaan). Dit is
niet veilig voor het verkeer. Daarom maken we
op deze kruising liever geen fietspad.

Vraag 5: Kan de snelheid rondom het Cano-
pusplein bij de Lidl worden verminderd?
Antwoord 5: De gemeente heeft al snelheids-
metingen gedaan. De gemiddelde snelheid is te
vergelijken met de toegestane snelheid. Daarom
zijn er geen extra maatregelen gepland.

Vraag 6: Er wordt te snel gereden op de
Orionweg bij De Oregon school. Kan de ge-
meente hier iets aan doen?

Antwoord 6: Bij De Oregon is een zone waar je
niet harder dan 30 kilometer per uur mag rijden.
Er zijn ook aanpassingen gedaan om de snelheid
te verlagen. In oktober plaatsen we borden. Die
laten zien hoe snel je rijdt. De politie controleert
ook vaak op te hard rijden op de Orionweg. Dit
doen we om het verkeer langzamer te maken en
de school veiliger te maken.

Vraag 7: De afvalbakken bij Zeewijkpas-
sage worden geleegd, maar soms ligt het af-
val ernaast. Wat kan de gemeente hieraan
doen?

van de sessie in september. De raad heeft om
een extra sessie gevraagd om nog enkele vra-
gen te kunnen stellen zodat ze een goed beeld
over de opvang heeft.

Na deze sessie volgt meteen nog een sessie
over hetzelfde onderwerp. Met de val van het
kabinet is het niet zeker welk wettelijk kader
er voor gemeenten komt om de opvang van
vluchtelingen te realiseren. De raad heeft aan-
gegeven dat het college desondanks door moet
gaan met het zoeken naar geschikte opvanglo-
caties.

Tijdens deze adviserende sessie wil het col-
lege met de raad in gesprek over de randvoor-
waarden voor het onderzoek naar locaties op
het land voor de lange termijn. Het college
gaat met het advies (kaders) aan de slag en
komt dan vervolgens met een raadsvoorstel.
In dat voorstel staat de opdracht vanuit de
raad beschreven voor het onderzoek naar een
duurzame opvanglocatie op land. Als de raad
akkoord is met dit voorstel dan kan het college
aan de slag met het zoeken naar opvangloca-
ties.

Tussenevaluatie uitvoering armoedevi-
sie (19.30-21.00 uur Schoonenbergzaal)

In het najaar van 2020 heeft de raad besloten
wat de gemeente gaat doen met betrekking tot
armoede en schulden voor de periode 2020-
2024. We willen niet alleen de problemen aan-

=y Bekendmakingen

Ingediende aanvragen omgevings-ver-

gunning
IJmuiden

e Zuiderkruisstraat 3, wijzigen 16 naar
18 appartementen, bouwen Kkelder,

(02/10/2023) 72291-2023
Santpoort-Noord
Kruidbergerweg 49, bouwen erker (voor-
kant) (02/10/2023) 72260-2023
Velserbroek

verwijderen berging en wijzigen voor- e+  Schoenmakerscroft 11, plaatsen

gevel (02/10/2023) 72149-2023 kozijn (zijkant) (06/10/2023) 73173-
e Vechtstraat en Scheldestraat, tij- 2023

delijk plaatsen afvalcontainers

(04/10/2023) 72769-2023 WELSTAND

e Pegasusstraat 36, legaliseren bouwen

bijgebouw en tijdelijk gebruiken (15
jaar) voor mantelzorg (06/10/2023)

73127-2023
Velsen-Noord

Ingetrokken aanvragen omgevings-
vergunning

IJmuiden

*  Kennemerlaan 106, wijzigen gebruik

*  Grote Hout- of Koningsweg 46, bouw-
en dakopbouw en wijzigen constructie
(02/10/2023) 72241-2023

e Wijkeroogstraat nabij
sen communicatiemast

plaat-
ProRail

34,

naar tandartspraktijk (03/10/2023)
68108-2023

« Egmondstraat 12, bouwen
(03/10/2023) 39722-2023

e Halkade 15A, wijzigen gebruik naar

loods

Antwoord '7: We hebben dit gemeld bij de men-
sen die voor het afval zorgen. En bij de mensen
die zorgen dat de regels worden nageleefd. Ze
zullen er extra op letten.

Vraag 8: Er wordt geparkeerd op de stoep
aan de Doorneberglaan. Bij vertrek gebrui-
ken autobestuurders de hele stoep.
Antwoord 8: We hebben dit doorgegeven aan
de persoon die verantwoordelijk is voor de vei-
ligheid in de buurt. Hij zal er extra op letten als
hij door de buurt patrouilleert. (rondrijden in
een bepaald gebied om ervoor te zorgen dat alles
veiligis).

Vraag 10: Kunnen jullie iets doen aan bede-
laars op Zeewijkplein?

Antwoord 10: Bedelen op Zeewijkplein is ver-
boden volgens de regels van de gemeente. De
politie en mensen die toezicht houden weten
hiervan, en zullen erop letten.

Vraag11: Kunnen jullie een openbaar toilet
plaatsen op Zeewijkplein?

Antwoord 11: In seniorencentrum Zeewijk
en buurthuis de Dwarsligger zijn toiletten die u
kunt gebruiken.

De gemeenteraad heeft in juni besloten om meer
openbare toiletten te maken. Dit gebeurt binnen
een jaar.

Binnenkort volgt meer informatie over de her-
ten in de wijk. Daarom is deze vraag niet opge-
nomen in de terugkoppeling.

Jeroen en Dennie hopen dat u voor nu genoeg
weet. Zij kijken uit naar de volgende wijkbor-
rel. De uitnodiging wordt in deze infopagina ge-
deeld.

Heeft u nog vragen of andere ideeén laat het we-
ten via dbronneberg@velsen.nl.

pakken als ze al zijn ontstaan maar ook probe-
ren te voorkomen dat mensen in armoede en
schulden terechtkomen.

De raad bespreekt in deze sessie met de wet-
houder hoe het tot nu toe gaat met de plannen.

Notitie bouwstenen IJmond-MRA agen-
da (19.30-21.00 uur Rooswijkzaal)

De Metropoolregio Amsterdam (MRA) is het
informele samenwerkingsverband van 30
gemeenten, de provincies Noord-Holland en
Flevoland en de Vervoerregio Amsterdam.

De MRA werkt aan een nieuwe vorm van de
MRA agenda. De IJmond gemeenten kunnen
input aanleveren en hebben gezamenlijk een
notitie gemaakt.

In deze sessie kan de raad een reactie geven op
de notitie. Met de input gaan de colleges in de
IJmond verder werken aan het voorstel.

Hondenbelasting (21.30-23.00 uur
Schoonenbergzaal)

De raad heeft aan het college gevraagd om
een discussienota te maken over het wel of
niet afschaffen van de hondenbelasting. Veel
gemeenten hebben namelijk de hondenbelas-
ting afgeschaft.

In deze sessie vertelt de wethouder onder an-
dere wat er gebeurt met de hondenbelasting.
De raad wil graag informatie over de honden-
belasting zodat in november, bij de behande-
ling van de begroting, kan worden gekeken of

personal training studio (03/10/2023)
69214-2023

Ingediende aanvragen evenementen-

vergunning APV artikel 2:10

IJmuiden

. “Pierloop Velsen” op 14 september
2024 van 14:00 tot 17:30 uur, locatie:
Tiberiusplein 6 (01/10/2023) 72113-
2023

BESLUITEN

Verleende omgevingsvergunningen -

reguliere procedure

IJmuiden

e Middenhavenstraat 48, gebruiken
als autogaragebedrijf (03/10/2023)
65867-2023

 Kennemermeer 27, verlengen (tot en
met oktober 2028) tijdelijk plaatsen 4
kunstobjecten, 3 x tiny kantoor en tij-
delijk (tot en met oktober 2028) plaat-
sen diverse ondersteunende bouw-
werken (05/10/2023) 43196-2023

Verloopt uw
paspoort of ID-kaart
binnenkort?

Vraag op tijd een
nieuwe aan!

In 2024 loopt het reisdocument van dui-
zenden mensen af. Gaat u volgend jaar op
reis naar het buitenland, vraag tijdig een
nieuw paspoort of ID-kaart aan. Zo voort-
komt u stress bij uzelf en hoeft u niet lang
te wachten voor u een nieuw reisdocument
kan aanvragen.

Plan je afspraakin

Vanaf 2024 verwachten we veel aanvra-
gen. Bij teveel aanvragen op hetzelfde mo-
ment is het niet altijd mogelijk om direct
aan de beurt te zijn.

Het is dus verstandig om ruim op tijd uw
afspraak in te plannen.

Spoedprocedure

Als u toch te laat bent met het aanvragen
van een paspoort of ID-kaart kunt u een
spoedprocedure aanvragen. Houd er reke-
ning mee dat dit extra geld kost.

Digitaal inplannen

Een afspraak inplannen of een spoedpro-
cedure aanvragen kan digitaal via velsen.
nl/identiteitskaart of velsen.nl/paspoort.
Is het niet mogelijk om een afspraak digi-
taal in te plannen, dan kunt u bellen naar
14 0255.

de hondenbelasting wel of niet wordt afge-
schaft.

Regeling  versterking  bibliotheken
(21.30-23.00 uur Rooswijkzaal)

De Bibliotheek Velsen merkt dat steeds meer
mensen de bibliotheek bezoeken. Mensen
gaan hier heen om samen te komen, om hulp
te vragen, te werken, te studeren, of om boe-
ken en informatie op te zoeken. De overheid
wil ervoor zorgen dat de bibliotheek toegan-
kelijk blijft voor iedereen, zowel nu als in de
toekomst. In 2025 verandert de rol van de ge-
meente, van het promoten van de bibliotheek
naar het verzekeren van toegang tot de biblio-
theek voor iedereen. Om dit te realiseren is er
een financiéle regeling opgesteld, genaamd de
SPUK-regeling, waar gemeenten samen met
de bibliotheken een aanvraag voor kunnen
indienen. De voorwaarde is dat de gemeente
20% van de kosten bijdraagt. In deze sessie
kan de raad bespreken wat ze van deze finan-
ci€éle bijdrage vindt. Het definitieve besluit
wordt genomen tijdens de raadsvergadering
op 2 november.

Santpoort-Noord
e Hoofdstraat 238, kappen
(05/10/2023) 67866-2023

boom

Buiten behandeling gestelde aanvraag

omgevingsvergunning

IJmuiden

e Plein 1945 23 en 23A, opheffen split-
sen woning (03/10/2023) 63745-2023

Santpoort-Zuid

e Kluijskenslaan 25, wijzigen construc-
tie (intern) en verwijderen schoor-
steen (03/10/2023) 64441-2023

Verleende evenementenvergunning
APV artikel 2:10
IJmuiden

e “Clubwedstrijden Strandzeilen”, in
2023 op 28 oktober, 11 en 25 november,
9,16, 23 en 30 december en in 2024 op
13 en 27 januari, 4 en 10 februari, 9
en 23 maart, locatie: Recreatiestrand
(zone 2) te IJmuiden (03/10/2023)
62602-2023



Heeft u vragen over een vergunning? Dan
kunt u telefonisch contact opnemen met de
gemeente Velsen (0255-567200).
Het Klant Contact Centrum kan u aan de
balie geen informatie geven over bekend-
makingen met een zaaknummer.

Overige bekendmakingen

Aanleggen van een individuele ge-
handicaptenparkeerplaats voor
het perceel Orionweg 236, 1974 TS
IJmuiden

Gewijzigde vaststelling bestemmings-
plan en hogere waarden Wet geluid-
hinder Vlietweg 2

Een papieren versie van de overige bekend-
makingen ligt bij:

Gemeentehuis Velsen, Dorpshuis Het
Terras, Buurtcentrum De Dwarsligger,
Buurthuis De Brulboei, Wijkcentrum De
Stek, Wijkcentrum De Hofstede, Biblio-
theek IJmuiden, Bibliotheek Velserbroek,
uitleenpunt Huis ter Hagen en uitleenpunt

de Moerberg. Voor de inzage van stukken
kunt u naar het gemeentehuis.
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